

ДОМ, ГДЕ ОЖИВАЮТ СКАЗКИ

Маленькие жители Ростова знают и любят свой кукольный театр. Частые его посетители — и взрослые. Вот уже тридцать лет он гостеприимно распахивает свои двери перед благодарными зрителями.

Сегодня, накануне тридцать первого театрального сезона, наш корреспондент встретился с директором театра кукол П. Л. БИР-ГЕРОМ. Вот что он рассказал:

☆

— ПРОШЕДШИЙ сезон был плодотворным для нашего театра. Большой любовью детворы пользовались спектакли: «Аленький цветочек», «Ганс-простобля», «Царевна-лягушка» и другие. Каждые субботу и воскресенье шли спектакли для взрослых. В основном это были пьесы атеистического содержания. С успехом проходили и такие спектакли, как «Божественная комедия», «Пролетская Галатей», «Жирюфле-Жирюфля».

Особенно старательно готовились к гастрольным поездкам. В марте этого года мы выступали в Сальском районе. О том, как проходили наши спектакли у хлеборобов, вы можете судить сами...

Павел Львович достает пухлую папку. В ней сотни читательских писем. Пишут дети и взрослые, пишут теплые слова благодарности за доставленное удовольствие, просят прислать почасо.

Павел Львович рассказывает также и о творческих связях Ростовского театра кукол с другими театрами.

— В этом году у нас в области гастроллировал Краснодарский краевой кукольный театр, а труппа наших артистов еще и сейчас находится в гостях у краснодарцев. Совсем недавно мы отметили своеобразный юбилей — в тысячный раз показывали спектакль «Аленький цветочек». Юбилейный спектакль прошел в Майконе.

Во время летних каникул в театр приходило много ребят из городских пионерских лагерей и детских площадок. Па-

☆

ши скульпторы ушли их делать куклы, и в тех школах, где еще не было пионерских кукольных театров, они теперь появятся.

— А что мы увидим на сцене вашего театра в нынешнем сезоне?

— Наряду со спектаклями, уже известными ростовчанам, зрители увидят и несколько новых. 20 сентября мы открываем сезон спектаклем «Сестрица Аленушка», премьеры которого состоялась во время гастролей театра в Новошахтинске. Кроме этого, мы работаем сейчас над новыми детскими спектаклями: «Морозко», «Иван-царевич и Серый волк». А для взрослых подготовим концертную программу и пьесу «Сокровища Сильвестра».

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Ростов на Дону

19 СЕН 1961